



Данас листа општинских инструктора за попис

Коначна листа 5.600 будућних општинских инструктора који ће надгледати посао у току пописа становништва и за то бити плаћени 34.000 динара, биће објављена данас у просторијама свих локалних самоуправа. Комисије су пре два дана позвале све кандидате који су ушли у ужи избор да поднесу неопходна документа, а, у међувремену, су изабрале најподобније.

Према подацима Републичког завода за статистику (РЗС) за овај посао се пријавило готово 30.000 кандидата, а у неким општинама чак 15 пута више него што је потребно.

Сви кандидати су, како кажу представници РЗС-а, ранжирани према броју остварених бодова у оквиру општине за коју су се пријавили.

– Завршена средња школа доносила је два бода, виша четири, а факултет шест. Незапослени кандидати освајали су додатна два поена, запослени у градској управи један, статистичари шест, секретари и шефови месних канцеларија и матичари пет, геодете из служби за катастар четири, а руководиоци стручних служби у општинској управи три бода. Предност су имали и особе са искуством у статистичким истраживањима – каже Зоран Јанчић, помоћник директора Завода за статистику.

Незадовољни кандидати који нису

ушли у ужи избор имају право да се жале пописној комисији у року од 24 сата и комисија је дужна да свима њима омогући увид у начин бодовања и резултате рангирања.

– Грешке су могуће, посебно у општинама у којима је пријављен изузетно велики број кандидата. Пописне комисије су имале веома тежак задатак, пре свега, јер је велики број кандидата имао исти број бодова. Највећи број незапослених кандидата је са

Међу 30.000 кандидата највише је незапослених са факултетском дипломом

факултетском дипломом, а не могу сви бити изабрани, јер је број инструктора ограничен. Комисије су морале да воде рачуна и о томе да је потребно да изаберу кандидате из различитих делова града и из сеоских насеља, како би се обезбедила што боља територијална покривеност општине – објашњава наш саговорник и додаје да они који не буду изабрани за општинске инструкторе имају прилику да, од 15. до 19. августа, конкуришу за пописиваче, којих је неопходно 40.000.

Ј. З. П.



Становништво Србије евидентираће 40.000 пописивача